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Un cuestionario sobre
digitalizacion vy sostenibilidad

cHasta qué punto estan relacionadas
justicia climatica y digitalizacion?
cQuieres saber si tienes todas las
respuestas o eres completamente nuevo
en el juego? ;Prueba nuestro cuestionario!



cComo se llama el
siguiente efecto?

Una bombilla consume 60 vatios
y se utiliza 4 horas al dia. Sera
reemplazada por una bombilla
mMas nueva y mas eficiente que
solo usa 10 vatios pero se
enciende durante 6 horas al dia.

a) Efecto de retroalimentacion

b) Efecto cambiario

c) Efecto rebote




c) Efecto rebote

El efecto rebote explica por qué las
mejoras en la eficiencia a menudo no
producen los beneficios ecoldgicos
esperados.

Ejemplo directo: Lamparas mas
eficientes que ahorran energia pero
que por ello permanecen encendidas
mas tiempo.

Ejemplo indirecto: los costes
ahorrados se utilizan para otros
gastos, como viajes.



ccudntos elementos
quimicos hay en un
teléfono inteligente?

a) mas de 90

b) mas de 60

c) mas de 40




c) mds de 60O

Los teléfonos inteligentes cuentan en
su estructura con mas de 60
elementos quimicos como oro,
cobre, cobalto y tierras raras.

Las cadenas de suministro de
materias primas suelen ser largas y
complejas. Ademas, al proceder los
materiales extraidos del sur global,
las injusticias globales son
evidentes: rios, aguas subterraneasy
suelos contaminados son algunas de
as graves consecuencias derivadas de
a mineria. Ademas, los conflictos en
as zonas mineras pueden verse
exacerbados.




cDe dénde proviene
la mayor cantidad
de residuos
electronicos per
capita?*

a) América del Norte, Europa,
Oceania, América del Sur, Asia,
Africa

b) América del Norte, Oceania,

Afr1ca, América del Sur, Europa,
Asia

c) Asia, América del Sur, Europa,
Africa, Oceania, América del Norte

*En el orden de mas a menos



a) América del Norte,

Europa, Oceama, América
del Sur, Asia, Africa

Ameérica del Norte produce la mayor
cantidad de deshechos con 20,9 kg de
residuos electronicos por persona al
ano, seguida de Europa con 16,2 kg.
Dentro de los continentes existen
diferencias entre paises y sociedades:
D. €., una persona promedio en
Alemania produce mas residuos que
una en Rusia.

La cantidad de residuos electrénicos
que se generan depende de cuantos
electrodomésticos se tengan y de la
frecuencia con la que sean
reemplazados.



cQueé otros datos
conoces sobre la
conexion entre
digitalizacion y justicia
global?

Cuéntanoslo enlos
comentarios!




